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  Převody jednotek obsahu

1 m2 = ha

4

Obsah plochy  je fyzikální veličina a značí se  " S ".

Základní jednotkou je metr čtvereční a značí se " m2 ".

         Další jednotky obsahu: 
                                                         kilometr čtvereční      ­  km2

                                                         hektar                          ­  ha
                                                         ar                                  ­  a
                                                         decimetr čtvereční     ­  dm2

                                                         centimetr čtvereční    ­  cm2

                                                         milimetr čtvereční      ­  mm2
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 Pomůcka pro lepší pochopení převodů jednotek obsahu:
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Postup při převádění :

8

Využití pomůcky :

   Převeď : 
  
    1km2 ­       ha     1ha ­      km2     1a ­           km2   1m2 ­           km2    1dm2­               km2

                      a                       a                        ha                         ha                               ha
                    m2                     m2                       m2                          a                                 a
                  dm2                   dm2                     dm2                       dm2                              m2  
                  cm2                   cm2                      cm2                       cm2                             cm2                 
                 mm2                  mm2                    mm2                       mm2                           mm2                        

1cm2 ­                         km2  1mm2­                              km2

                                    ha                                            ha
                                    a                                              a
                                    m2                                            m2

                                   dm2                                          dm2

                                   mm2                                         mm2
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Převeď:

Pozn. Po kliknutí na správný výsledek,se zobrazí
          animace.

  1) 2 m2                =                      dm2                                                              
                                                  
  2) 54 200 mm2    =                      cm2                   

  3) 25 a                 =                      km2 
                  
  4) 806 cm2          =                       m2               

  5) 0,092 dm2       =                      mm2                

  6) 5 ha                 =                      dm2                 
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Převeď:

  7) 0,39 m2      =                    mm2                                                              
                                                  
  8) 0,04 km2    =                     a                   

  9) 732 m2       =                     ha    
                  
10) 123,4 cm2  =                     dm2              

11) 9 875 dm2  =                     m2                

12) 316 ha       =                      a                

Pozn. Po kliknutí na správný výsledek,se zobrazí
          animace.
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Převeď:

13) 3690 m2            =                    ha                                                              
                                                  
14) 4 dm2               =                    cm2                           

15) 2,85 ha             =                    m2           
                  
16) 547 129 mm2   =                    dm2              

17) 56 802 cm2       =                    m2                

18) 223 a                =                    km2                

Pozn. Po kliknutí na správný výsledek,se zobrazí
          animace.
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